

用音乐传递新年祝福 用音符勾画美好愿景

2022新年交响音乐会即将上演



淄博12月18日讯 用音乐传递对新年的真诚祝福,用音符勾画新一年的美好愿景。12月31日晚7点半,2022新年交响音乐会将精彩呈现。届时,以“黄河情”为主题,北京东华爱乐乐团(EPO)将应邀在淄博保利大

剧院歌剧厅为观众奉上一席高水准的视听盛宴。

音乐是全球通用语言,是人类共有的精神食粮。在新年来临之际举办音乐会,聆听醉人的旋律,感受音乐的魅力,已经成为世界各地的人们迎接新

年的一种仪式。随着国人文化素质的普遍提升,对精神文化产品的需求日益增长,交响乐以其震撼人心的表现力和感染力,受到越来越多音乐爱好者的热爱。

在淄博市有关部门的大力支持下,过去十多年间,大众日报淄博融媒体中心连续多次组织新年音乐会,以其高水平的演奏水准,成为一年一度广受淄博市民喜爱的文化大餐。今年,受淄博壹美整形美容医院有限公司、大众日报淄博融媒体中心、北京保利剧院管理有限公司的邀请,北京东华爱乐乐团(EPO)交响乐团将带来一场中

西合璧的音乐大餐,让淄博观众在家门口就能欣赏到高水平的交响乐表演。

北京东华爱乐乐团是一支职业交响乐团,成员均为经验丰富的职业演奏家,云集各大名团演奏员,如北京交响乐团、中国电影乐团、中央音乐学院青年交响乐团等,其中不乏国内外重大比赛获奖选手,乐团以其精湛的技术以及富有张力的表演闻名全国。

历经数十载的品牌积淀,淄博壹美整形美容医院现已发展为山东壹美整形美容集团,总部设在淄博。目前已在淄博、青岛、烟台、济宁、日照、龙口、潍坊

拥有多家连锁整形美容医院。美丽源于细节,细节源于用心,用心精于美丽。专于壹,精于美,壹人壹美,壹美壹辈子。这是壹美命名的由来,也是壹美人的不懈追求。

位于淄博市文化中心的淄博保利大剧院歌剧厅高贵典雅、充满现代气息,可容纳1299人观看演出。另有835个席位的设备,大型玻璃幕墙使得窗外景色尽收眼底,全方位向观众提供良好的体验和视听享受。

大众日报淄博融媒体中心记者 王超

“最冷周六”过后 淄博迎来短暂升温

未来七天还有多股冷空气影响

淄博12月18日讯 又到周末,刺骨的寒风仍在城市肆虐,关于淄博天气有一个好消息和一个坏消息。好消息是,过完这个入冬以来的“最冷周六”,气温终于要回升了。坏消息是,未来七天有多股冷空气影响,

气温起伏,最低气温基本都在零下。

本周三,淄博市气象台曾发布寒潮蓝色预警,16日至18日有寒潮天气。这两天,偏北大风把淄博大地吹了个透心凉,昨天的最低气温降到了-6.6℃,是入

冬以来日最低气温的最低值。根据预报,今天的最低气温只有-7℃,是入冬来“最冷周六”无疑了。

中央气象台预计,未来一周北方多冷空气活动。根据淄博市气象部门预报,18日至19日,

淄博晴天为主,19日气温回升;20日,云量增多,最低气温升至0℃;21日至22日,晴天,弱冷空气影响,气温略有下降;23日至24日,云量增多,可能有一次降水过程,冷空气影响,气温下降。具体预报为:19日,晴间多云,西

南风3~4级,-4~11℃;20日,晴间多云,西南风3~4级减弱至2~3级,0~13℃;21日,晴间多云,南风转东北风2~3级,-2~12℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

推进警企共建 共筑“反电诈”安全网

临淄今年已破获电信诈骗案103起

淄博12月18日讯 为深入推进警企共建,提高服务企业水平,深化反诈宣传,根据淄博市公安局部署要求,12月15日上午,淄博市公安局临淄分局组织开展“反电诈”警民恳谈活动,邀请临淄区部分企业代表和人大代表开展座谈并开展反电诈宣传讲座。

淄博市公安局党委委员、一级高级警长宁治坤,临淄区人民政府副区长、临淄公安分局党委书记、局长孙胜利,临淄公安分局党委副书记、政委韩明,临淄公安分局党委委员、刑侦大队大队长王锋和有关单位负责同志参加活动。

座谈会在蓝帆集团总部会议中心举行。会上,参会代表观看了临淄公安分局反诈工作专题汇报片,并向代表们汇报了临淄公安分局今年以来围绕服务企业、服务发展推出的一系列举措及取得的成效,征求了参会代表对公安工作的意见和建议。参会代表纷纷表示,公安机关用真心真情、实招硬招帮助企业解决实际问题,用实际行动为企业发展保驾护航,营造了良好的营商环境,将继续发动企业和身边力量加入到宣传推广“国家反诈中心”APP的宣传战线,深入推进警企共建,共筑“反电诈”

安全网。

反诈宣传讲座在蓝帆集团总部第一培训室举行,63家企业的71名财务人员、职工代表参加培训。反诈中心民警深入分析了当前电诈违法犯罪的特点和作案手法,重点讲解了涉企诈骗违法犯罪的类型,面对面讲授了预防诈骗应对技巧和注意事项。

在临淄公安分局反诈宣传进企业专题讲座上,民警通过现实案例提醒与会人员防范冒充企业负责人诈骗、虚假购物诈骗等情况,让大家了解电信诈骗的新手法、新特点,同时鼓励大家积极检举揭发相关违法

犯罪行为。

今年以来,临淄公安分局共破获电信网络诈骗案件103起,抓获犯罪嫌疑人137人,劝阻15000多名群众免于被骗,避免和挽回经济损失9000多万元,止付冻结涉案资金1.2亿元。

蓝帆医疗股份有限公司行政办公室主任宗秋月说:“从企业来讲,这个培训会让我们公司全员有更强的自我防范意识,及时让公司全员都知道,让家人都知道,避免损失。”

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王超 胡航悦

淄博市五音戏艺术传承保护中心 一申报项目获 山东省文化创新奖

淄博12月18日讯 12月15日,山东省人民政府发布了第五届山东省文化创新奖获奖名单,淄博市五音戏艺术传承保护中心申报的《“五音戏+”珍稀独有剧种全生态传承创新工程》项目在全省众多的申报成果中脱颖而出,获得山东省文化创新奖。

“五音戏+”珍稀独有剧种全生态传承创新工程的实施,是淄博市五音戏艺术传承保护中心通过不断探索,创新实践的珍稀独有戏曲剧种传承创新的新途径、新经验。主要内容包括繁荣精品创作、夯实传承基础、拓宽传播途径、实施数字保护、聚力人才培养、推进剧种研究六个有机统一整体。创造性地解决了珍稀独有戏曲剧种在传承保护发展创新过程中,精品力作不多、理论研究薄弱、传承手段单一、历史资料散乱、受众人群萎缩等亟需解决的关键问题,为新时期戏曲传承发展,提供了一条创新发展、永续传承的成熟路径。

山东省文化创新奖是山东省人民政府设立的全省文化创新最高奖,授予在文化创新发展中具有较强的实践性、创新性和示范性的项目,每两年评选一届。第五届山东省文化创新奖经过初评和终评,最终从202个参评项目中评选出30个获奖项目,代表了我省近两年文化创新领域最新成果,是全省范围文化行业创新实践的新成就。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰 通讯员 史晓睿

第二届“警察节·警民情”主题征文活动启动

淄博市民均可参与 获奖作品将结集出版

淄博12月18日讯 为庆祝第二个“中国人民警察节”,充分展现淄博公安队伍以实际行动践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的训词精神,增强民警职业荣誉感、自豪感、归属感,讲述警民故事,畅叙鱼水亲情,进一步构建警爱民、民拥警、警民和谐一家亲的和谐警民关系,淄博市公安局现面向淄博范围开展第二届“警察节·警民情”主题征文活动。

征文主题:紧紧围绕“警察节·警民情”主题,回顾淄博公安民警对党无限忠诚、竭诚奉

献人民的光荣历程;记录淄博公安队伍坚守初心使命、勇于担当作为,努力开拓平安淄博建设新局面的奋斗历程;讲述民警服务群众、服务民生的故事;回忆警民之间温暖、感人、难忘的故事。

征文体裁以叙事性文体为主,稿件字数1500字左右,征文作品必须为原创,已经发表的作品,第一届“警察节·警民情”主题征文获奖作品不得参赛。请参赛者投送作品时附上个人基本资料(真实姓名、性别、年龄、工作单位或家庭地址、职务、有效联系方式)。

淄博公安民警、辅警和社会组织、个人均可参加征文活动。

征文截止时间:即日起至2022年1月5日(邮寄稿件以当地邮戳为准,电子邮件以发送时间为准)。

投稿方式:请在规定时间内将稿件电子版发送至邮箱jcjzb2022@126.com,也可通过邮寄方式寄至淄博市张店区联通路318号淄博市公安局宣传处“警察节·警民情”征文组委会,邮编为255000。

组委会组织评审委员会对所有征文作品进行初评。入围

作品将通过淄博公安微信公众号进行刊登,结合网友投票点赞情况,再邀请有关专家评委进行综合评审。

本次征文设一等奖5名、二等奖10名、三等奖15名、优秀奖若干名、投票参与幸运奖若干名。一、二、三等奖获得者颁发奖品、获奖证书,优秀奖获得者颁发获奖证书。获奖情况将通过媒体发布,获奖作品将结集出版。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 胡云雷 张艳